

Первинна організація Національної спілки журналістів України сердечно здоровить із днем народження секретаря первинної організації Галину Степанівну Богун та членкиню НСЖУ Ольгу Богданівну Конопаду.



Хай ладиться скрізь: на роботі, в родині, щоб радісний настрої у серці не згас. Все світле і гарне, що треба людині, нехай неодмінно приходиться до Вас, щастя прилине і летиться рікою, а горе минає завжди стороною, доля дарує Вам довгі літа, у серці повік живе доброта. Хай Господь оберігає Вас на довгій ниві життя під мирним небом України.

Профспілковий комітет бібліотечних працівників щиро вітає з днем народження директора ЦБС Ірину Богданівну Худич, бібліотекарів - Наталію Олексіївну Когут (с.Воскресинці), Валентину Степанівну Дуду (с.Н.Липиця), Любов Ігорівну Біляр (с.Світанок), Надію Ярославівну Кузик (с. Княгиничі), техпрацівників- Галину Іванівну Драган (ЦРБ), Надію Ярославівну Яремчук (ЦБС).



Бажаємо довголіття, міцного здоров'я, щастя, добра, творчого неспокою, здійснення мрій і сподівань, нових успіхів у праці на благо Української держави. Нехай завжди зіривають Вас людські теплота і вдячність за добрі справи, а Боже благословення завжди буде з Вами!

Працівники ТЗОВ "ГОЛОС ОПІЛЛЯ"-МЕДІА+ поздравляють із днем народження заступника начальника міського відділення поштового зв'язку Рогатин-1 Зоряну Іванівну Александрович, начальників відділень - ПВПЗ 44 Ольгу Мирославівну Ромаш, ПВПЗ 47 Галину Омелянівну Оленюк та листоношу ПВПЗ 43 Надію Федорівну Вовк.



Із днем народження вітаєм, добра і радості бажаєм, здоров'я на всі літа, хай в серці квітне доброта. Хай в небі сонце ніжно сяє, веселка барвами заграє, щечечуть солов'ї грайливо на життя довге і щасливе.

◆ КОНСУЛЬТУЄ ФАХІВЕЦЬ

Гельмінти та їх профілактика

Гельмінтози - це захворювання, які розвиваються внаслідок проникнення в організм людини гельмінтів (глистів). Зазвичай, гельмінти потрапляють у травний тракт під час споживання немитих овочів, фруктів, зелені або недостатньо провареного, просмаженого м'яса, риби, в яких можуть бути личинки деяких гельмінтів.

На поширення гельмінтів впливають природні географічні умови (клімат, характер ґрунту) і соціальні чинники (спосіб життя, звичаї, санітарний стан довілля). Вплив паразитів на організм людини є різноманітним. Передусім, продукти життєдіяльності й розпаду гельмінтів чинять на організм людини загальнотоксичну дію. Гельмінти виділяють речовини, які поступово отруюють його.

Слід зазначити, що глистів нерідко виявляють випадково під час профілактичного лабораторного обстеження та проведення моніторингової роботи в школах і садках, обстежуючи дітей. Тому, щоб уберегти себе та своїх дітей від інвазій, потрібно профілактично обстежувати дітей дошкільного та молодшого шкільного віку на гельмінтози.

Керівникам дошкільних дитячих закладів, відповідно до санітарних вимог, необхідно теплої пори року організувати лабораторні дослідження піску з пісочниць на наявність яєць гельмінтів.

Батькам, якщо у дитини виявили гельмінтоз (аскаридоз, ентеробіоз, інше), не варто займатися самолікуванням, а слід звернутися до сімейного лікаря. Через два тижні, після лікування, треба зробити контрольне лабораторне обстеження. У мікробіологічній лабораторії Рогатинського відділу Івано-Франківського районного відділу ДУ "Івано-Франківський ОЦКПХ МОЗ України" проводять паразитологічні дослідження для

фізичних та юридичних осіб на сучасному рівні. Штат лабораторії укомплектований фахівцями з тривалим досвідом практичної роботи за фахом. Лабораторія здійснює дослідження на паразитози відповідно до галузі атестації, зокрема, на визначення: яєць і личинок гельмінтів, цист та ооцист патогенних кишкових найпростіших у питній воді (комунальні та сільські водопроводи); яєць і личинок гельмінтів, цист та ооцист патогенних кишкових найпростіших в ґрунті, піску (з територій шкіл та садочків, дитячих пісочниць); яєць і личинок гельмінтів, цист та ооцист патогенних кишкових найпростіших у змивах із предметів довілля. Окрім того, у лабораторії проводять дослідження біоматеріалу: фекалій на яйця, личинки, фрагменти гельмінтів; періанального зіскріба на наявність яєць гостриків; фекалій на патогенні кишкові найпростіші.

Також основним завданням паразитологічної лабораторії є проведення моніторингових робіт щодо запобігання виникненню та поширенню паразитологічних хвороб дорослих людей і дітей, проведення протипаразитологічних заходів, спрямованих на ліквідацію і запобігання забрудненню довілля паразитологічними збудниками - гельмінтозами.

Руслана ДУДА, фельдшер-лаборант мікробіологічної лабораторії Рогатинського відділу Івано-Франківського РВ ДУ "Івано-Франківський ОЦ КПХ МОЗ".

Втрачене посвідчення учасника бойових дій серії УБД №240922, видане управлінням персоналу військової частини А0796 на ім'я Михайла Ярославовича Панчака, **вважати недійсним.**



Засновник - ТЗОВ «ГОЛОС ОПІЛЛЯ»-МЕДІА+»
Газета заснована в жовтні 1990 року.
Передплатний індекс: 61360.
Регістраційне свідоцтво ІФ №580-326 ПР від 27.12.2018 р.
Код 20553505. Розрахунковий рахунок
UA40305299000026005005503094
Івано-Франківська філія АТ КБ ПриватБанк.

Газета виходить раз у тиждень - у п'ятницю.

Директорка (редакторка) Ольга КОНОПАДА.
E-mail: rrggo@i.ua

Адреса: 77000, Івано-Франківська обл., Івано-Франківський р-н., м. Рогатин, вул. Галицька, 67.

Комп'ютерний набір і верстку газети здійснено в офісі ТЗОВ «ГОЛОС ОПІЛЛЯ»-МЕДІА+; віддруковано ПП Гавриленко Н.Я., м. Галич, майдан Різдва, 31. Друку офсетний.

Тираж 1150 примірників.

Вмотивовані захищати Україну

(Закінчення. Поч. на 1-ій стор.).

Пораненого бійця одразу відвели до медиків. Відтак кілька годин разом чекали можливості відходу, а бойові медики надавали першу допомогу.

Згодом було надання необхідної допомоги в місцевому медзакладі, потім лікування в лікарнях МВС у Харкові, Івано-Франківську. І коли вже поранений проходив курс реабілітації в Карпатах, на 10-й день йому раптом стало дуже погано: мучив сильний головний біль, а больові приступи були частими. Тож хворий продовжив лікування в лікарні МВС нашого обласного центру.

- Наразі таке відчуття, що голова ще не повністю моя. Можливо, далася взнаки і попередня контузія, - ділиться з нами про стан свого здоров'я поранений боєць штурмової бригади "Лють".

Нещодавно наш краєнин отримав у нагороду від Головнокомандувача Збройних сил України Валерія Залужного нагрудний знак "Золотий Хрест", за мужність, відвагу, велику силу волі і незламність.

- Хлопці знали, що я ніколи задньої не давав, допомагав, виручав. А командири самі мене кликали, щоб з ними йшов. Тобто, я не з тих,

◆ У ПИСЬМЕННОЇ СВІТЛИЦІ

РОДОТВОРЕЦЬ

НАРИС

- Отче Любий, Батьку Всемогутній, чуеш, то я, Степан зі сто двадцять восьмої... Сповідуюся Тобі, бо хтозна чи діжду світанку,- хрипів, торкаючи затвердленим, як луб, пушками пальців край закривавленої сорочки. - Я снайпер, Боже... Снайпер я... І я не гладжу, Боже,... вбиваю... Кошу не люда-масскала, аж зброя пече, - дихав важко - кров клекотіла в грудях. - А ото поранено мене нині... певно, що смертельно... Прощення у Тебе, Батьку, благаю, бо ж убивав, був немилосердним, хоч заповідь Твоя-геть інша... геть інша, знаю...

- Не картай себе, Сину, не мордуй, бо ніякий ти не вбивця, найперше - Воїн, котрий із побратимами дав гідний бій... а те, що називаєш убивством, - то жертовна, самозречена праця во ім'я своєї Вогнини, родини, дітей, бо очищаєш Землю од половини, вибираєш кукіль з-поміж Пшениці, чистиш занедбану сміттям криницю, аби спраглий нарід міг напитися врешті-решт чистої, життєдайної живої Води... Ти - РОДОТВОРЕЦЬ!

- Думаєш?
- Знаю!

- Та й добре, - держав руками рану, аби хоч трохи притупити біль, - та й добре... бо я одним із перших пішов віддати життя за Україну і... - Степанові враз захотілося плакати, коли згадав

щоби відступати. Завжди був налаштований йти вперед,- каже військовослужбовець.

Немає такого дня, щоб Михайлові не телефонували побратими. Більша половина хлопців теж із пораненнями в лікарні лежать. Тож один про одного все знають, підтримують. За словами М.Терлецького, радує й те, російськомовні бійці нашого війська стараються розмовляти українською мовою. Люди вмотивовані захищати Україну. Хлопці різного віку - від 23 років і до 50 та більше.

Військовий також говорить про Господню силу, яка допомагає нам у боротьбі з окупантами. Особисто п. Михайло не раз відчував поруч Божу присутність у важких ситуаціях, коли мав загинути, коли мав йти однією дорогою, що згодом виявилася смертельною, а пішов іншою - та зберіг життя. Тому часто просив рідних про молитву за тих, хто в самому воєнному пеклі виборює Український мир і спокій.

Наш мужній і волюбний народ вмів добре воювати, захищаючи своє, та не відступить, поки останній російський чобіт не покине українську землю. На цьому стоїмо, цього і благаємо у Всевишнього у щоденних молитовних проханнях.

Ольга КОНОПАДА.

Оксана КУЗІВ

трико своїх жовтодзьобих діточок. - І майже віддав...

- О ні, хлопче, ні!!! Ти пішов не загинути, а очистити Україну від темряви, від мороку, що все нищить-змітає! То твоє, Степане, призначення

разом зі Святими Архангелами та Ангелами і Взібранною Воєводицею на чолі поповнити воїнство Світа, аби вибити зло во віки вічні. Амінь.

- Я умру?
- Кожен колись умре, але кожен у свій час.
- То це і є мій час? - Степан шукав поміж хмарами Співрозмовника, але нікого не вгледів,

лише голос впевнений, гучний:

- Шляхи людські звідані тільки Мені... Мені-і-і... Мені-і-і-і...

Степан, наче під землю провалився, і лише різке світло знову збудило його свідомість.

І раптом зовсім поруч:

- Хлопці, сюди! Хутко сюди!!! Тут наш, живий іще, живий!

Поранений рядовий хотів посміхнутися і повторити останню фразу Бога, та лиш прохрипів:

- Дякую, Батьку, ще поборюся...

08.11.2023 р.

"Ми мусимо!"

О, то насіння, той гіркий врожай, Рілля кривава серед божевілля... Не жаль листків, мій Боже, ніц не жаль... Жаль тих, котрі в окопах ждуть прозріння. А нарід звик... Як не крути - а звик І думає про нинішнє, буденне... А там за о'бшивку злітає чорний лист І дихає у пазуку студене. Війна... Вона - ворона без крила, І втрати, втрати, втрати, втрати, втрати... Підбитий бузьок зиркає здаля На понівечені осиротілі хати... Земля дрижить і корчиться од ран...

Не спи, народе, чуєш, прокидайся, Бо не лиш хліб, бо не лиш ковбаса!!! А воля - перше!!! Чуєш, не здавайся!!! Вже другу осінь той гіркий врожай... Рілля зчорніла від смертей і втрати... Не жаль листків, мій Боже, ніц не жаль, Важливо, щоби син і щоби мати, І поле колосилось, і садок, І вишні, і родина коло хати!!! І щоб не сон усе це, щоб не сон, Ми мусимо себе відвоювати!

04.11.2023 р.

Із вдячністю - за добрі справи

Дирекція, працівники Черченського ЗДО "Дзвіночок" та батьки висловлюють щире подяку директору товариства з обмеженою відповідальністю "Еліпс" п. Богдану Гордію за велику допомогу у придбанні столиків та крісел для дітей.

Нехай Господь сторицею віддячить за Ваше добре серце, за розуміння, підтримку і частинку душі, подаровану ближнім, дарує Вам довгі і щасливі роки життя, міцне здоров'я, радість від кожного прожитого з користю для людей дня. Бажаємо Вам добра, миру, злагоди, здійснення всіх задумів і сподівань, а також Божої опіки.

Листування з читачами - тільки на сторінках газети.

Відповідальність за достовірність інформації та реклами несуть автори і рекламодавці. Зберігаємо за собою право редагувати і скорочувати тексти.

Матеріал розміщено на правах реклами. Ми незавжди поділяємо позицію авторів публікацій.